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ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS DA PESQUISA 

 

OBJETO  Pesquisa de Opinião Pública 
 

OBJETIVO   Avaliar o desempenho do governo e aprovação do governador. 
 

UNIVERSO  Estado do Paraná 
 

PERÍODO DE CAMPO  Março de 2024. 
 

METODOLOGIA    Entrevistas realizadas no método presencial. Os questionários foram aplicados em domicílios e com transeuntes. 

Foi definida a partir da seguinte metodologia: Primeiramente foram selecionados dados censitários, realizando a distribuição das 

entrevistas por mesorregião e município respectivamente, proporcional ao número de eleitores. No segundo momento, a seleção dos 

entrevistados teve como base quotas proporcionais a partir das variáveis: 

Sexo – Masculino e Feminino (Fonte TSE); 

Grupo de idade – 16-24, 25-34, 35-44, 45-59, mais de 59 (Fonte TSE); 

Grau de Instrução – Até Fundamental completo, Ensino Médio incompleto e completo, Ensino Superior incompleto e completo; 

Distribuição geográfica (Fonte IBGE). 
 

AMOSTRA 1.350 entrevistas distribuídas em 10 mesorregiões compreendendo em 49 municípios paranaenses, quais sejam: 

Metropolitana de Curitiba - Curitiba, Araucária, Campo Largo, Colombo, Paranaguá, São José dos Pinhais, Piraquara; 

Norte Central - Apucarana, Arapongas, Londrina, Maringá; 

Noroeste - Cianorte, Cruzeiro do Oeste, Loanda, Paranavaí, Umuarama, Alto Paraná; 

Centro Oriental - Castro, Ponta Grossa; 

Centro Sul - Guarapuava, Laranjeiras do Sul, Pitanga, Palmas; 

Oeste - Cascavel, Foz do Iguaçu, Mal Candido Rondon, Medianeira, Assis Chateaubriand; 

Centro Ocidental - Campo Mourão, Campina da Lagoa, Goioerê, Ubiratã, Terra Boa; 

Sudoeste – Santo Antônio do Sudoeste, Coronel Vivida, Dois Vizinhos, Francisco Beltrão, Realeza, Pato Branco; 

Norte Pioneiro - Andirá, Bandeirantes, Cambará, Cornélio Procópio, Jacarezinho, Santo Antônio da Platina; 

Sudeste - Irati, Prudentópolis, São Mateus do Sul, União da Vitória. 
 

INTERVALO DE CONFIANÇA  95,5% 
 

MARGEM DE ERRO  2,7 pontos percentuais, para mais ou para menos. 
 

ARQUIVAMENTO DAS INFORMAÇÕES Nº 4432 – Estado do Paraná – Março de 2024 – Software Questionare 
 

EMPRESA RESPONSAVEL PELA ELABORAÇÃO DESTE TRABALHO: 
 

RADAR  INTELIGENCIA LTDA 
Registro do Conselho Regional de Estatística CONRE 3ª Região nº5826/08 

MATRIZ - Avenida Júlio Assis Cavalheiro, 1400. 

Francisco Beltrão – Paraná / CEP: 85.601-000 

Tel. (46) 3524 0400 ou (46) 9115 0075 

Home page: www.radarinteligencia.com.br 

E-mail: direcao@radarinteligencia.com.br 

 

 

http://www.radarinteligencia.com.br/


 

 
 

PERFIL DOS ENTREVISTADOS 

 

 Total 

SEXO FAIXA ETÁRIA ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR 
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a 24 
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De 25 

a 34 

anos 

De 35 

a 44 

anos 

De 45 

a 59 
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59 
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De analfabeto 

até Ensino 

Fundamental 

completo 

Ensino 

Médio 

incompleto e 

completo 

Ensino 

Superior 

incompleto e 

completo 

Sem 

rendimento 

até 2.824,00 

(2 SM) 

De 2.824,01 

a 7.060,00 

(2 a 5 SM) 

Mais de 

7.060,01 

(+de 5 SM) 

Contagem 1350 635 715 168 274 271 347 290 480 580 290 520 678 152 

Frequência (%) 100,0 47,0 53,0 12,4 20,3 20,1 25,7 21,5 35,6 42,9 21,5 38,5 50,3 11,2 
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Contagem  1350 451 263 161 89 87 69 68 68 51 43 

Frequência (%) 100,0 33,5 19,5 11,9 6,6 6,4 5,1 5,0 5,0 3,8 3,2 

 

 

 



 

 
 

ORDEM DAS PERGUNTAS FORMULADAS NESTA PESQUISA 

 

V-1- Sexo: 

V-2- Faixa etária: 

V-3- Escolaridade: 

V-4- Renda familiar: 

P-5- Como o(a) Sr(a) avalia o Governo do Estado do Paraná? 

P-6- O(a) Sr(a) aprova ou desaprova a maneira de governar do Governador  RATINHO JUNIOR? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

P-5- Como o(a) Sr(a) avalia o GOVERNO DO ESTADO DO PARANÁ? 

 

 

 

 Total 

Cruzamento 

por sexo 

Cruzamento por 

faixa etária 

Cruzamento por 

escolaridade 

Cruzamento por 

renda familiar 
M

a
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De 16 

a 24 

anos 

De 25 

a 34 

anos 

De 35 

a 44 

anos 

De 45 

a 59 

anos 

Mais 

de 

59 

anos 

De analfabeto 

até Ensino 

Fundamental 

completo 

Ensino 

Médio 

incompleto e 

completo 

Ensino 

Superior 

incompleto e 

completo 

Sem 

rendimento 

até 2.824,00 

(2 SM) 

De 2.824,01 

a 7.060,00 

(2 a 5 SM) 

Mais de 

7.060,01 

(+de 5 SM) 

Ótimo 15,5 16,2 14,8 11,9 11,3 14,8 18,7 18,3 16,5 15,3 14,1 13,5 17,4 15,7 

Bom 44,8 47,0 42,5 35,7 42,3 47,2 47,4 46,5 43,9 45,3 44,9 40,3 46,4 50,5 

Regular 27,6 26,5 28,7 37,5 33,6 26,2 21,9 24,5 26,7 27,9 28,6 31,2 26,3 22,6 

Ruim 4,4 4,6 4,3 4,2 5,1 4,8 4,0 4,1 4,8 4,0 4,8 4,8 4,3 4,3 

Péssimo 3,6 2,2 4,9 3,6 4,4 3,3 4,0 2,8 3,5 4,1 2,8 5,6 2,5 2,6 

Não sabe / Não opinou 4,1 3,5 4,8 7,1 3,3 3,7 4,0 3,8 4,6 3,4 4,8 4,6 3,1 4,3 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

P-5- Como o(a) Sr(a) avalia o GOVERNO DO ESTADO DO PARANÁ? 
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Ótimo 15,5 20,0 13,7 14,9 10,1 11,5 20,3 13,2 7,4 17,6 7,0 

Bom 44,8 48,9 46,5 47,9 33,7 38,1 47,9 36,8 39,7 37,3 37,2 

Regular 27,6 18,0 28,1 27,3 40,5 37,9 20,3 38,2 41,2 31,4 48,8 

Ruim 4,4 3,3 5,7 4,3 3,4 3,4 5,8 8,8 2,9 7,8 2,3 

Péssimo 3,6 3,8 4,9 0,6 6,7 3,4 4,3 1,5 4,4 3,9 0,0 

Não sabe / Não opinou 4,1 6,0 1,1 5,0 5,6 5,7 1,4 1,5 4,4 2,0 4,7 

            

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 



 

 
 

P-6- O(a) Sr(a) aprova ou desaprova a maneira de governar do Governador  RATINHO JUNIOR? 

 

 

 

 Total 

Cruzamento 

por sexo 

Cruzamento por 

faixa etária 

Cruzamento por 

escolaridade 

Cruzamento por 

renda familiar 
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De 16 

a 24 

anos 

De 25 

a 34 

anos 

De 35 

a 44 

anos 

De 45 

a 59 

anos 

Mais 

de 

59 

anos 

De analfabeto 

até Ensino 

Fundamental 

completo 

Ensino 

Médio 

incompleto e 

completo 

Ensino 

Superior 

incompleto e 

completo 

Sem 

rendimento 

até 2.824,00 

(2 SM) 

De 2.824,01 

a 7.060,00 

(2 a 5 SM) 

Mais de 

7.060,01 

(+de 5 SM) 

Aprova 79,7 81,6 78,0 76,2 78,5 81,5 79,2 81,7 79,9 80,9 76,9 78,0 81,2 78,2 

Desaprova 14,4 12,9 15,8 16,7 13,5 15,5 14,7 12,8 13,8 14,1 16,2 16,0 13,0 15,7 

Não sabe / Não opinou 5,9 5,5 6,2 7,1 8,0 3,0 6,1 5,5 6,3 5,0 6,9 6,0 5,8 6,1 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

P-6- O(a) Sr(a) aprova ou desaprova a maneira de governar do Governador  RATINHO JUNIOR? 
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Aprova 79,7 78,5 80,2 82,0 78,6 74,8 82,6 79,5 77,9 78,4 93,0 

Desaprova 14,4 16,0 15,2 14,3 13,5 17,2 8,7 17,6 10,3 11,8 4,7 

Não sabe / Não opinou 5,9 5,5 4,6 3,7 7,9 8,0 8,7 2,9 11,8 9,8 2,3 

            

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

P-6- O(a) Sr(a) aprova ou desaprova a maneira de governar do Governador  RATINHO JUNIOR? 

 

 

 

Histórico da aprovação do 2º mandato do Governador Ratinho Junior 

 

 

72,5% 71,3% 
75,6% 

79,6% 

18,5% 
20,6% 19,9% 

14,4% 

dez/22 mar/23 jun/23 mar/23 

Aprova 

Desaprova 


